
Comment Themes

Begin 
implementing 

as soon as 
funding is 
approved.

Suggestion to 
incorporate 

the mid-term 
projects into the 

short-term, in 
less than 6 years.

Prefer a large 
roundabout or right 

hand turn ramps 
at Highway 10/

Highway 11.

Concern that these 
changes need to be 
implemented closer 
to 2-3 years. Many 
of the changes 
are needed 
immediately.

Consider prioritizing 
improvements at the 

White Oak Drive/Highway 
10 intersection. It is very 

difficult to get onto 
Highway 10 from both the 

north/south.

Prioritize changes that 
benefit pedestrians. 

Need safe crossings for 
kids, families, and bikers.

Improve all 
traffic signal 

timing.

Implement 
roundabouts 

at Bavaria 
Road and Park 

Ridge Drive 
sooner.

A right turn lane and 
traffic lights at the 
Highway 10/White 

Oak Drive intersection 
is overdue. Consider 

implementing sooner.

Open House #3 Survey Summary
Do you live along Hwy 10?

Do you feel the proposed improvements 
will alleviate issues when using Hwy 10?

How do you interact with the Chaska schools 
property and the Chaska Community Center?

Do you walk/bike to or from the Chaska schools & 
Community Center?

Are you in favor of the grade-separated trail crossing 
improvement at Hwy 10/Hwy 41 and would it impact 
whether you walked//biked here?

Do you believe the proposed improvements at Hwy 10/
Hwy 11 will alleviate issues you encounter?

Do not live here but use it often
Prescott Lane neighborhood
Crest Drive/Skyview Dr neighborhood
Brandondale neighborhood
None of the above
Park Ridge Drive neighborhood
Royal Oak Drive neighborhood

I believe it will alleviate 
none of the issues

No, and I would not 
walk/bike here

Work at the Chaska 
Community Center

I am neutral about the 
proposed improvements

No, and I would prefer 
to cross elsewhere

Work at one or more of 
the Chaska schools

Not Sure
27%

White
Oak Dr

14%
10%

11%

West 
Project

Area
16%

13%

3%
3% 2%

2%
Yes, and I support 

the proposal

 27%

I believe it will alleviate some
but not all of the issues

61%

5%
6%

Frequently use 
the CCC

56%
Child(ren) go 
to a Chaska 

school
23% Do not

visit/interact
here 
23%

Other
26%

4%

2%

Yes
55%

No
45%

Yes, and I 
would use it

65%

Yes, but I 
would not 

use it
21%

7%
4%

Yes
65%

No 
14%

I do not use 

this/have 

issues here

21% 

SURVEY RESPONSES

63
TOTAL COMMENTS

144


